
Tved Motionscykelklub af 2015 

 

Referat af Generalforsamling i TMCK den.06/05-21 med 21 stemmeberettigede medlemmer tilstede  

1. Valg af dirigent 
Flemming Langballe valgt som dirigent 
 

2. Formanden aflægger beretning  
Formanden fremlagde sin mundtlige beretning 
 

3. Kassereren aflægger regnskab 
Kasserenen fremlagde regnskab og nævnte at det relative store overskud på 5.000 kr. skyldtes at 
der ikke havde været mange udgifter til løbstilskud og fester pga. sidste års corona nedlukninger 
Regnskabet er fremlagt medlemmerne på klubbens Facebook side.  
 

4. Indkomme forslag 
Se Bilag 2 
 

5. Valg af bestyrelse og suppleanter 
 
Bestyrelsesmedlem vælges Ulrik Brøner 
Bestyrelsesmedlem vælges  Flemming Langballe 
Bestyrelsesmedlem vælges Jesper Hansen 
Bestyrelsesmedlem vælges  Jesper Overgaard   
Suppleant vælges Christian Fjord 

For konstituering se Bilag 1   

 
6. Valg af revisor  

Som revisor er valgt Per Hansen & Niels Clausen 
 

7. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen stillede forslag til at øge kontingentet fra 250 til 300 kr. Forslaget blev vedtaget med 11 
stemmer for og 8 stemmer imod.   
 

8. Eventuelt 
IAB 
 
 

 

Referent:  Michael Pfeiffer   
Formand:  Ulrik Brøner 
Kasserer:  Flemming Langballe 
 
 
 



Tved Motionscykelklub af 2015 

 

Bilag 1  

Konstituering af Bestyrelsen efter afholdt Generalforsamling: 

Formand:  Ulrik Brøner  
 
Næstformand:  Morten Stjernholdt Nielsen  
 
Kasserer: Flemming Langballe  
 
Sekretær: Michael Pfeiffer   
 
Medlem:  Henriette Damsted 
  
Medlem:  Jesper Hansen  
 
Medlem: Jesper Overgaard 
 
Suppleant: Christian Fjord 
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Bilag 2 

Behandling og drøftelse af indkommende forslag. 

 

1. Trænings tider (Claus Ahlefeldt) 
Det blev besluttet at der for resten af sæsonen bliver lagt en kl. 17.00 tur ud på FB gruppen både 
tirsdage og torsdage.  Der vil blive evalueret på om der er nok tilslutning blandt medlemmerne ved 
slutningen af sæsonen. 
 

2. Teknisk træning (Claus Ahlefeldt) 
Lau har givet tilsagn om at han gerne vil stå for teknik træning for alle grupper, en gang om 
måneden. Lau finder ud af hvilken dag der passer ham bedst og vender så tilbage. Teknik træningen 
vil blive slået op i forbindelse med vores faste træningstider tirsdage og torsdage. 
 

3. Tøj (Claus Ahlefeldt/ Brian Nielsen) 
Det blev debatteret om hvorvidt klubben skulle skifte tøjsponsor for at gøre det nemmere at 
bestille og nedbringe leveringstiden.  Der blev besluttet at nedsætte et tøjudvalg bestående af 
Niels/Jesper Overgaard/Lau som skulle se på mulighederne for skift af tøjleverandør.  
Tidshorisonten for skiftet vil være 2 år, således det kan passe sammen med at der skal tegnes nye 
sponsorkontrakter.  
 
Brians forslag om at indføre frivillige tøjkontrakter blev bragt til afstemning og forkastet med 
stemmerne 4 for/9 imod/ 8 blank  
  

4. Løbskalender for et år som TMCK står for (Claus Ahlefeldt) 
Det blev debatteret hvilke løb man vil satse på i TMCK regi. Og Lau meldte sig til at lave en oversigt 
over racercykelløb som kunne være interessante, og der opfordres hermed alle medlemmer som 
kender til løb, både race og mtb, at melde ind til Lau.  

   

5. Vej- kaptajn (Claus Ahlefeldt) 
Vej kaptajns rollen er stadigvæk et rigtigt godt tiltag og klubben er rigtig glade for at der er 
medlemmer som påtager sig den opgave. Der opfordres til at de lidt mere ”garvede” medlemmer af 
klubben hjælper til med at få de nye medlemmer med rundt, når vi cykler vores træningsture. 
Derudover er der stadigvæk mulighed for de medlemmer som ønsker det at komme på kurser ved 
DGI eller DAI, for at blive vejkaptajner, hvor klubben selvfølgeligt betaler udgifterne ved disse 
kurser. 
 

6. Sponsor initiativer (Lau Caspersen) 
Det blev diskuteret om hvorvidt man kun skulle være berettiget til at modtage løbstilskud fra 
klubben hvis man kørte i klubtøj med de nyeste sponsorer på (trikot og Bibs). Forslaget blev bragt 
til afstemning og vedtaget med stemmerne 14 for/ingen imod/ 7 blank 
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7. Indmeldelsesgebyr (Niels Clausen) 
Det blev foreslået at nye medlemmer betalte et indmeldelsesgebyr som skulle dække kontingent og 
tøj.  Forslaget blev trukket tilbage af Niels inden det blev sendt til afstemning. 
 

8. Pumptrack og MTB bane i Tveds Uderum (Claus Ahlefeldt) 
Forslaget at om at støtte Tved uderum i forbindelse med etableringen af en Pumptrack og  et mtb 
spor blev debatteret. Klubben ser meget positivt på de tiltag som Tved uderum har sat i værk for 
nærmiljøet i Tved.  Der er blevet nedsat en idégruppe som kan komme med gode forslag til 
hvordan vi bedst støtter op om projektet. Foreløbigt har Jesper Hansen og Michael Pfeiffer meldt 
sig som tovholdere.    
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